INFORMATION FRÅN STYRELSEN – KLÄPPENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

Snart är det dags för en ny vintersäsong, efter ett minst sagt annorlunda år, och vi ser alla fram emot en lång och fin vinter i Kläppen. Arbetet i styrelsen fortgår och nedan hittar ni lite ny information. Hör gärna av er om ni har frågor; klappensamf@gmail.com

Vamas fakturering 2021
Hittills har Vamas grundavgift för återvinningen fakturerats via Kläppens Samfällighets-förening. I samband med att Vamas nu har tagit över ansvaret för vattenförsörjning så har styrelsen fattat beslut om även grundavgiften för återvinningen ska faktureras direkt från dem. Grundavgiften för 2020 är 890 kr. Vamas fakturerar normalt 6 gånger per år. Se mer på Vamas hemsida www.vamas.se.  

Återvinningsstationerna
Det har under en tid varit en utmaning för boende längst ner på Gusjövägen då det är många som slänger sina sopor där istället för att slänga i de återvinningsstationer som finns i närheten av boendet. 

Detta gör att vi alla måste hjälpas åt för att se till att detta inte sker. Styrelsen har tillsammans med Kläppen Ski Resort beslutat om följande åtgärder för att detta ska bli bättre:
· Vi kommer att gå ut med information på Vårat Kläppen och via e-post till de olika föreningarna med information till alla oss medlemmar så vi tänker lite extra på att slänga soporna i närmaste station.
· Vi kommer att be Kläppen Ski Resort att i sin gästinformation be gästerna att slänga soporna i närmaste station.
· Märka stationerna vid 100- och 200-området med tydlig märkning att dessa endast är avsedd för boende i just 100- och 200-området.
· [bookmark: _GoBack]Horrmunbergets Samfällighetsförening kommer att se till att tydligt märka ut deras miljö- och sophus då det idag inte är helt tydligt.

Styrelsen kommer också fortsätta arbetet med att titta på olika typer av lösningar för att i framtiden kunna lösa detta på ett bra sätt.

Sen uppmanar vi er alla tänka lite extra på att slänga soporna på närmaste ställe, samt även informera era gäster om var man ska slänga och sortera avfallet.

Tillsammans hjälps vi åt!

Bästa hälsningar,
Styrelsen 
